



**ERRATA**

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 061/2023**  
**MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL Nº 020/2023**

**O PREGOEIRO DO MUNICÍPIO DE SIMÃO PEREIRA-MG**, devidamente designado pela Portaria Nº 007/2023 no uso de suas atribuições legais, torna público aos interessados que fica **RETIFICADO** a “cláusula 6.6, letra c” do Edital de licitação, modalidade: pregão presencial nº 020/2023; processo licitatório nº 061/2023; tipo de licitação: menor preço por item.

**ONDE SE LÊ NO EDITAL DE LICITAÇÃO**

6.6 – DEMAIS DOCUMENTOS QUE DEVERÃO SER APRESENTADO NO ATO DA ASSINATURA DO CONTRATO

c. Cópia da Apólice de seguro, para cada veículo em serviço, com cobertura total para os passageiros, com vigência durante todo o prazo contratual para a ITEM 01;

**FICA-SE:**

Fica retirado a letra “c” do item 6.6, página 9 do edital. Ficam mantidas demais cláusulas.

**MOTIVAÇÃO:** Erro de Digitação.

**Publique-se no quadro de Aviso da Prefeitura.**

Simão Pereira, 06 de abril de 2023.

**Emerson Correa Gomes**  
Pregoeiro Municipal

**CERTIDÃO (ERRATA)**

Certifico e dou fé que a Errata referente ao Processo Licitatório nº 061/2023, modalidade Pregão Presencial Nº: 020/2023, foi publicado e afixado na íntegra no Quadro de Avisos do Município, nesta data.

Por ser verdade firmo a presente.

Simão Pereira/MG, 06 de abril de 2023.

**Aline Cristina Rocha**  
**Auxiliar Administrativo**